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Velikonedeljčani, tudi tokrat nekompletni, so se želeli vrniti s težkega gostovanja s
polnim izkupičkom. Željam so bili zelo blizu, vendar je nekaj napak v zaključku tekme
botrovalo, da so na svoj račun vknjižili samo točko.       

    ŠD Škofljica Pekarna Pečjak : RK Velika Nedelja Carrera Optyl  28 : 28  (9:15)  Postava
in strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
Jakob Majcen 2, Tadej Kaučič 2, Jure Hržič, Matjaž Hanželič 2, Mitja Horvat 1, Aleš Bezjak,
Dejan Veselko 7, Matej Bračič 3, Tadej Preac 2obr.,, Dejan Ivančič 9,  Matjaž Tušak 2,
Maksimiljan Dogša 13obr., Domen Lorenčič, Jure Zemljič, Gregor Hojžar, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

    V prvem polčasu so domačini uspevali držati korak z gosti do 16. minute, ko je bil rezultat
izenačen na 7:7. Sledilo je odličnih 14 minut varovancev trenerja Bojana Munda, saj so z delnim
izidom 1:8 priigrali lepo prednost. V zaključku polčasa so domači uspeli zadeti še s
sedemmetrovke, kar je bil zadnji zadetek v polčasu. Velikonedeljčani so si priigrali lepo prednost
pred nadaljevanjem. Na trenutke so prikazali zelo dobro igro v obrambi, v kateri se je poznala
prisotnost Matjaža Tušaka, ki je bil dolgo časa poškodovan. Prvo ime polčasa pa je bil vsekakor
vratar gostov Maks Dogša, ki je zbral kar 10 obramb.   

  Tudi v nadaljevanju tekme so bili gostje boljši tekmec ter lepo vodstvo iz prvega polčasa dokaj
uspešno branili do 48. minute. Domačini so se približali na nevarnih 22:23. Vendar je v vrstah
Velike Nedelje Carrera Optyl Dejan Ivančič z mini serijo štirih zadetkov do 57. minute uspešno
pariral domačim.  V zadnjih treh minutah so se gostje dobesedno ustrašili zmage, domači pa so
iz treh sedemmetrovk (?) uspeli  izenačiti in si zagotoviti točko. Odločilni trenutek tekme za
goste se je zgodil v 59. minuti, ko sta delivca pravice izključila zelo razigranega Dejana Ivančiča
in s tem v veliki meri odprla domačim pot do delitve točk.   V soboto Velikonedeljčanom prihaja
v goste vodilna ekipa lige, zato bo pomoč navijačev več kot dobrodošla. Slovenj Gradec je
odlična ekipa, vendar tudi Velikonedeljčani kažejo dokaj dobro igro. Če bi uspeli zmanjšati
število napak, je tudi zmaga dosegljiva.  
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    Vir: Rk Velika Nedelja  

 2 / 2


